

ΚΑΠΕ - CRES
Ημ/νία: 13/06/23
Αρ. Πρωτ.: 843



ΣΕΚΑΠΕ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03 (ΑΦΜ:999626549 ΔΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ)

Δεσφ. 19°χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.300, 6982.483.916, 6932.011.416

Πικέρμι 13 Ιουνίου 2023

Αρ. Πρωτ.: 682

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΚΑΠΕ

ΑΙΤΗΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

(Κατ' αρ. 16§4 Ν. 1264/1982 ως ισχύει)

Του Σωματείου με την επωνυμία «Σωματείο Εργαζομένων Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΣΕΚΑΠΕ)»

Όπως βεβαίως σας είναι γνωστό, ήδη από το μήνα Δεκέμβριο του έτος 2022 προχωρήσατε, με απόφαση του Συμβουλίου σας στην εκπόνηση και σύνταξη κειμένου, που επιγράφεται «Νέος Κανονισμός Λειτουργίας του ΚΑΠΕ», κείμενο-απόφαση το οποίο αποστέιλτε προς έγκριση στους αρμοδίους προς τούτο Υπουργούς, χωρίς να γνωστοποιήσετε κατά νόμον στο σωματείο μας την εν λόγω απόφασή σας. Κι ετούτο παρά το γεγονός πράγματι είχατε προς τούτο υποχρέωση, δυνάμει των οριζομένων στο αρ. 4 του ΠΔ 240/2006, το οποίο, σε αντίθεση με τα όσα μη νομίμως προβάλλετε, βεβαίως και τυγχάνει εφαρμογής και στην περίπτωση του ΚΑΠΕ, ως εργοδοτικού φορέα.

Από το περιεχόμενο όμως του κειμένου της απόφασής σας όπως εκ των υστέρων και με πρωτοβουλία μας πληροφορηθήκαμε από το ΦΕΚ Β 2961/4-5-2023 όπου και δημοσιεύτηκε, προκύπτει με τρόπο ρητό, σαφή και αναντίρρητο ότι κάθε άλλο παρά περί Κανονισμού Λειτουργίας πρόκειται, αντιθέτως το κείμενο αυτό αποτελεί σχεδόν στο σύνολό του περιεχόμενο Κανονισμού Εργασίας, η σύννομη κατάρτιση του οποίου όμως αποτελεί κατά νόμον αντικείμενο συλλογικής διαπραγμάτευσης μεταξύ υμών και του σωματείου μας, κατά τις οικείες διατάξεις του ν. 1876/1990.

Βεβαίως, η έγκριση του εν θέματι κειμένου από τους αρμοδίους προς τούτο Υπουργούς, καμμία απολύτως αποκατάσταση της νομιμότητας ως προς την κατάρτιση Κανονισμού Εργασίας προσδίδει, πέραν του γεγονότος ότι κατ' αυτής ήρτηται διαδικασία ελέγχου της νομιμότητας της εγκριτικής απόφασης στο σχετικώς αρμόδιο Δικαστήριο.

Σας είναι επίσης γνωστό ότι δια της από 15/5/2023 εξωδίκου προσκλήσεώς μας σας κάναμε γνωστές τόσο τις προϋποθέσεις για το σύννομο της κατάρτισης Κανονισμού Εργασίας όσο και της ευλόγως προκύπτουσες αντιρρήσεις μας επί του κειμένου που τιτλοφορήθηκε ως Κανονισμός Λειτουργίας, προσκαλώντας σας ταυτόχρονα, στα πλαίσια των εκ του νόμου επιβαλλομένων, σε από κοινού κατάρτιση σχεδίου Κανονισμού Εργασίας πλέον και μόνον.

Επί της άνω προσκλήσεώς μας, σεις απαντήσατε ότι δεν προσέρχεστε σε συνάντηση προς Κατάρτιση Κανονισμού **Εργασίας**, καθόσον έχει ήδη εκδοθεί Κανονισμός **Λειτουργίας**, υπαινισσόμενοι ότι η κατάρτιση του φερόμενου ως Κανονισμού Λειτουργίας κειμένου ακολούθησε την σύνομη διαδικασία τόσο για την κατάρτιση όσο και για την έγκριση Κανονισμού Εργασίας.

Μάλιστα, του κειμένου αυτού ως Κανονισμού Εργασίας (και όχι βεβαίως ως Κανονισμού Λειτουργίας όπως καταρτίστηκε και εγκρίθηκε) επίκειται η από την πλευρά σας μονομερής και άμεση υλοποίηση και εφαρμογή, της οποίας έχετε ήδη προβεί σε «αρχή εκτέλεσης» (π.χ. άδειες υπολογιστή, σχετικά ερωτήματα προς το Υπουργείο Εργασίας).

Ενόψει όλων των ανωτέρω και κυρίως της επικείμενης εφαρμογής στο σύνολο του άνω «Κανονισμού» και προς αποφυγήν κάθε ευλόγως αναμενόμενης δημιουργίας προβλημάτων και διατάραξης της λειτουργίας του ΚΑΠΕ αλλά και για την προστασία των μελών μας

ΖΗΤΟΥΜΕ

Τακτική συνάντηση του Συμβουλίου Σας με το Διοικητικό Συμβούλιο του σωματείου μας, την **Τρίτη 20 Ιουνίου 2023 και ώρα 12:00 μ.μ.** στην έδρα του ΚΑΠΕ, με θέματα συζήτησης:

1^ο: Η δυνατότητα και η νομιμότητα στην εφαρμογή του άνω «Κανονισμού» φερόμενου μεν ως «Λειτουργίας» κατ' ουσίαν δε «Εργασίας» και η εντεύθεν συνέπειες για το ΚΑΠΕ και τους εργαζόμενους.

2^ο: Η νομιμότητα και η αναγκαιότητα κατάρτισης πραγματικού Κανονισμού Εργασίας στα πλαίσια της προβλεπόμενης εκ του νόμου συλλογικής διαπραγμάτευσης .

3^ο: Η τήρηση των όρων των ατομικών συμβάσεων εργασίας του προσωπικού του ΚΑΠΕ, όπως αυτές έχουν διαχρονικώς και παγίως διαμορφωθεί σύμφωνα με τις στο παρελθόν υπογραφείσες Επιχειρησιακές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.

Κατά την άνω συνάντησή μας θεωρούμε αναγκαία και σε κάθε περίπτωση επωφελή την τήρηση πρακτικών της συζήτησης.

Το σωματείο μας ως εκπροσώπους -από κοινού ή χωριστά έκαστον- ορίζει τα εξής μέλη του διοικητικού του συμβουλίου:

Σολωμό Κωνσταντίνο, Πρόεδρο

Σούρα Ουρανία, Γεν. Γραμματέα

Μαυρογεώργη Καλλιόπη, Ταμία

Και το νομικό μας σύμβουλο Δημήτριο Ν. Βογιατζή

Παρακαλούμε για την έγκαιρη έγγραφη ενημέρωσή μας από την πλευρά σας.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ

